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こどもの活動のスペースが十分に確
保されていると思いますか
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令和３年度　保護者様等向け

なないろプラス（児童発達支援）ガイドラインに基づく事業所評価表

1

わからない ご意見

・現在子どもがどのくらい増えているか分からな
いが、メールを見る限り４名くらいで運動するス
ペースもあるので十分だと思う。
・見学の際、目的ごとに部屋があり良いと思った

17/19

1

・法律のことはわからないが、個別対応しても
らっている。
・言語聴覚士がいればいいと思う。配置数はわか
らない。
・困りごとを相談した際、家庭でもできるアドバ
イスをもらえた。

4

環
境
・
体
制
整
備

2

3

生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境
になっていますか。また、子どもたちの活動
に合わせた空間になっていると思いますか

17

・目の届きやすい空間・広さだと思う。
・いつもきれいにされていると思う。

生活空間は本人にわかりやすい構造化さ
れた環境になっていますか。また、障が
いの特性に応じ、バリアフリー化や情報
伝達等への配慮が適切になされていると
思いますか。

16 1

5

6

7

8

9

職員の配置数や専門性は適切だと思
いますか

16

・よく見ていただいている。
・成長とともに計画をちゃんと変えてもらってい
る。

16 1

・工夫して、苦手なところを改善してくれ
ている。
・ガイドラインの内容は知らないが、個別
支援計画には納得している。
・具体的だと思う

子どもと保護者のニーズや課題が客
観的に分析された上で、児童発達支
援計画が作成されていますか

児童発達支援計画には、ガイドラインの
「提供すべき支援」の「発達支援」「家
族支援」「地域支援」で示す支援内容か
ら子どもの支援に必要な項目が適切に選
択され、その上で、具体的な支援が設定
されてますか

児童発達支援計画に沿った支援が行
われていますか

17

17

・コロナ禍であり、行っていないのではないか。

10

11

17

17
・季節やイベントごとに楽しみながら活動
している。

・丁寧に説明してもらった。

・覚えていません。

活動プログラムが固定化されないよ
う工夫されていますか

保育所や認定こども園、幼稚園等と
の交流や障がいのない子どもと活動
する機会はありますか

7

保
護
者
へ
の
説
明
等

運営規定や、利用者負担等について
丁寧な説明がありましたか

ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき
支援」に基づき「児童発達支援計画」が作成
されていますか。また、それについて支援内
容の説明がありましたか

保護者に対して、ペアレントトレー
ニング等が行われていますか

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合
い、子どもの健康や発達の状況、課題に
ついて共通理解ができていますか

定期的に保護者に対して面談や育児
に関する助言等の支援は行われてい
ますか

1 9

適
切
な
支
援
の
提
供

16 1
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14 15 2

・一度面談を行った。活動後にできたことの報告
があり、家庭でもほめてあげてくださいと教えて
もらった。

12 1 5
・ペアトレがあれば、受けてみたい。
・ペアトレがよくわからない。

16 1

・活動後にメールを受けているが、こちらが返し
ていない。
・送迎時、話をゆっくりできる機会がある。
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16

17
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19

父母の会の活動支援や、保護者会等
の開催等により保護者同士の連携が
支援されていますか

子どもや保護者からの相談や申し入れに
ついて、対応の体制が整備されてると思
いますか。また、相談や申し入れをした
際に迅速かつ適切に対応されていると思
いますか。

子どもや保護者との意思の疎通や情
報伝達のための配慮がされていると
思いますか

定期的に会報やホームページ等で、活動
概要や行事予定、連絡体制等の情報や業
務に関する自己評価の結果を子どもや保
護者に対して発信されていますか

個人情報の取扱いに十分注意されて
いると思いますか

7 3 2 5

・イベントがあっても仕事の都合上参加が難し
い。
・個人情報の都合もあるのか、保護者同士の繋が
りはほとんどない。

17

・面談をお願いしたときには、すぐに対応しても
らった。
・連絡のやり取りがほぼメールのため、後日連絡
とあっても来ないときもある。急な変更をお願い
しているので仕様がないと思っている。

16 1

13 4 ・活動後の報告をもらっている。

16 1
・報告メールは顔が分からないようになってい
る。

20

21

22

4 ・契約時あった。コロナに関する連絡もあった。

3 ・予定表で避難訓練があっている。

・保育園に行く時よりも楽しみにしてい
る。
・利用の時はいつもよりもテンションが高
いように感じる。
・先生やお友達の名前も覚え、成長を感じ
ている。
・コロナで自粛の日も「行きたい」と言っ
ていた。

・先生方のやさしさが伝わってくるなない
ろプラスです。子どもも話しやすく行きや
すいと思います。
・支援に感謝している。笑顔で物腰やわら
かい先生方で安心して預けています。
・いつも優しく対応していただいて有難く
思っています。助かっています。
・これからも引き続き利用できたらと思っ
ている。
・いつも感謝しています。

23

緊急時対応マニュアル、防犯マニュア
ル、感染症対応マニュアル等を策定し、
保護者に周知・説明されていますか。ま
た、発生を想定した訓練がされています
か

非常災害の発生に備え、定期的に避
難、救出、その他必要な訓練が行わ
れていると思いますか

子どもは通所を楽しみにしています
か

事業所の支援に満足していますか

13

14

16 1

17


